
IDENTITAS SEKOLAH

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah
SMKN 1 CIKULUR

Mata Pelajaran
Produk Kreatif&Kewirausahaan

Kompetensi Keahlian
Akuntansi&Keuangan Lembaga

Kelas / Semester
XI / Ganjil

Alokasi Waktu
7 JP x 45 Menit

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran, diharapkan peserta didik dapat :
1. Memahami ruang lingkup pemasaran produk
2. Menganalisis pemasaran produk
3. Melakukan pemasaran produk

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN (15 Menit)

Ÿ Peserta didik menerima motivasi dari guru sebelum pelajaran dimulai 
(salam, slogan Belajar dari Rumah, Jaga Kesehatan, Selalu Semangat 
Belajar, Selalu jaga Jarak, Selalu Pakai Masker di masa Pandemi Covid 19) 
dan tak lupa selalu membaca do’a.

Ÿ Peserta didik membuka google classroom yang sudah dibuat sebelumnya 
oleh wali kelas masing-masing, yang terdiri dari satu rombel satu kelas 
yaitu : https://classroom.google.com/u/0/c/MTE3OTA5Mzk3NjYz, 
h t t ps : / / c l ass room.goog le . com/u /0 / c /MT I5NDMzMj I0NTY5 , 
https://classroom.google.com/u/0/c/MTE3NjAxNjM4ODE2

Ÿ Peserta didik mengisi daftar hadir di google clasroom

KEGIATAN INTI (280 Menit)

Ÿ Peserta didik diberikan stimulus dan dipandu untuk melihat, membaca dan 
menuliskan kembali materi mengenai Pemasaran Produk Usaha yang 
telah dibagikan di google classroom dan whatsapp.

Ÿ Peserta didik mempelajari modul mengenai Pemasaran Produk Usaha 
yang telah dibagaikan di google clasroom dan whatsapp.

Ÿ Peserta didik melakukan identifikasi terhadap materi tersebut.

Ÿ Peserta didik berdiskusi atau tanya jawab dengan guru melalui media 
Whatsapp atau google calssroom.

Ÿ Peserta didik mengerjakan tugas yang telah diberikan oleh guru 

KEGIATAN PENUTUP (20 Menit)

Ÿ Peserta didik dan guru mengemukakan simpulan mengenai materi yang 
telah dipelajari.

Ÿ Pembelajaran selesai peserta didik menjawab salam yang disampaikan 
oleh guru
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KOMPETENSI DASAR

3.9 Menganalisis pemasaran produk
4.9 Melakukan pemasaran produk

MEDIA /ALAT DAN BAHAN

 Media  : Google Clasroom dan 
       Whatsapp
Alat/Bahan : Handphone dan Laptop

G

MATERI POKOK

Pemasaran Produk Usaha

SUB MATERI POKOK

1. Menganalisis pemasaran produk
2. Melakukan pemasaran produk

3. PENILAIAN

1. Penilaian Sikap : Melalui observasi langsung dengan rubrik penilaian pada 
    setiap pembelajaran.
2. Penilaian Pengetahuan : Melalui soal pilihan ganda dan esay
3. Penilaian Keterampilan : Melalui unjuk kerja, dan penilaian produk
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